011

Guayaquil, 16 de mayo del 2019

28844 2017

Señor
ALAY ESTUPIÑAN JONATHAN ADRIAN
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INVERSIONES GUANGLIN S.A. celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de CINCO años.

De acuerdo con lo establecido en el articulo ViGESIMO SEPTIMO de los estatutos de la compañía INVERSIONES GUANGLIN S.A. usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía INVERSIONES GUANGLIN S.A., y estará investido de todas las facultades que exige la administración correspondiente.

La compañía INVERSIONES GUANGLIN S.A. fue constituida por Escritura Publica otorgada ante la Notaria Sexagésima Octava del Cantón Guayaquil, Ab. Jose Andres Morante Valencia, el 20 de julio del 2017, e inscrita en el Registro Mercantil el 26 de julio del 2017.

Este nombramiento remplaza al otorgado el 25 de junio del 2018, inscrita en el Registro Mercantil el 27 de junio del 2018

Augurando éxitos en el desempeño de sus funciones me suscribo de usted.

Atentamente,

Lin Guang

Secretario Ad-Hoc de la Junta

C.I. 0958871030 - Nacionalidad China

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INVERSIONES GUANGLIN S. A.

Guayaquil, mayo 16 del 2019

Alay Estupinan Jonathan Adrian

C.C. 0930903018 - Nacionalidad Ecuatoriana

LOS DAYOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL SUAVAOUIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:23.102 FECHA DE REPERTORIO:20/may/2019 HORA DE REPERTORIO:10:25

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Mayo del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INVERSIONES GUANGLIN S.A., a favor de JONATHAN ADRIAN ALAY ESTUPIÑAN, de fojas 22.515 a 22.518, Registro de Nombramientos número 6.449. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 23102

Ab, Lanner Cobeña C. REGISTRO MERCANTUL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Guayaguil, 21 de mayo de 2019

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, el tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0003722

30 MAY 2019 HORA Ib: 20